
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan      : SDN 01 KEBAGUSAN 

Kelas / Semester         : I (Satu) / I (Ganjil) 

Tema                           : 4. KELUARGAKU 

Sub Tema   : I. Anggota Keluargaku  

MuatanTerpadu          : B. Indonesia dan Matematika  

Pembelajaranke          : 3 

Alokasiwaktu             : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Bahasa Indonesia 

1.  Dengan  menyimak  penjelasan  guru dan PPT yang ditampilkan,  siswa  dapat  menyebutkan 

keluarga inti dengan benar. 

2.  Dengan mengamati foto keluarga, siswa dapat menuliskan nama kelurga inti dengan tepat  

Matematika 

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat membedakan bentuk bangun datar dan bukan 

bangun datar dengan teliti. 

2.  Dengan  mengamati  benda-benda  di  sekitar  lingkungan  kelas,  siswa  dapat menunjukkan  

benda konkrit   bangun datar segi empat, segi tiga dan lingkaran dengan tepat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam, Pembiasaan literasi untuk mematuhi protokol kesehatan 

misalnya rajin cuci tangan, tidak bepergian ke luar rumah jika dirasa tidak penting, dan jika 

memang harus keluar rumah maka pakailah dan jaga jarak dengan orang lain. 

 2. Guru memberikan salam dilanjutkan dengan membaca do’a. (Orientasi dan Religius). 

 3.   Guru mengecek daftar hadir dilanjutkan dengan menyanyikan lagu nasional. (Nasionali  

sme). 

 4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

 5.   Guru menyapa: 

a.  Siapa yang bisa menulis nama ibu? 

b. Bangun datar apa yang mirip dengan jendela   rumah kalian? 

 

INTI 

 

1. Siswa mengamati penjelasan guru dan gambar pada PPT yang ditayangkan           

menggunakan LCD dan proyektor sehingga dapat menyebutkan keluarga inti. 

2.  Siswa    mencoba    menyebutkan dan menuliskan   nama anggota keluarga  

3.  Siswa menanya arahan guru tentang aktivitas menempel foto, menuliskan data keluarga 

dan menemukan bentuk segi empat, segi tiga dan lingkaran yang ada pada gambar. 

4. Siswa    dapat    mengkomunikasikan        cara menempelkan  foto  pada  b i n g k a i   segi  

empat, segi  tiga  dan  lingkaran   yang  di  lengkapi dengan menulis nama anggota keluarga 

( Critikal Thinking C4) 



PENUTUP 

1. Siswa bersama guru melakukan refleksi : 

2. Siswa mengerjakan soal evaluasi  

3. Tutup kegiatan hari ini dengan mengucapkan rasa syukur untuk aktifitas yang telah berjalan 

pada hari ini dengan do’a bersama.(Religius). 

PENILAIAN 

1. PenilaianSikap                      : Disiplin 

2. PenilaianPengetahuan           : 1. Menyebutkan keluarga inti. 

 2. Membedakan bentuk bangun datar dan bukan bangun 

datar 

3. PenilaianKeterampilan          : 1. Menuliskan nama pada foto keluarga 

   2. menunjukkan benda konkrit bangun datar segi empat, segi 

tiga dan lingkaran di lingkungan rumah 

 

Mengetahui,       Kebagusan, 5 Januari 2022 

Kepala SD N 01 Kebagusan      Guru Kelas I 
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